

「地学基礎の基本マスター」の訂正について

本書には次のところに誤りがございます。深くお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正の上、ご使用いただきま
すよう宜しくお願い申し上げます。

(株) 新興出版社啓林館編集部

ページ	箇所	誤	正
2	基本事項	(下の通り，図を修正します。)	
23	60(2)	地質構造を	堆積構造を
39	101	適する語句を下の語群から選べ。	適する語句を答えよ。
54	基本事項 5①	大気や水がない。	大気や液体の水がない。
55	153(4)	大気や水がなく，	大気や液体の水がなく，
59	163(3)	暗線の現れ方	暗線の強弱
61	170(1)	右側	上側 (解答編 p.22 170 解説も同様。)
別冊解答編			
2	12(3)	玄武岩	玄武岩，斑れい岩
6	52	④水 (空気) ⑤空気 (水)	④雨 (地下水) ⑤地下水 (雨)
12	94(1)A	侵食	侵食，運搬
22	175(4)	渦巻き	棒渦巻き (175 解説も同様。)

Cーイ’

【問題編 p.2 基本事項の図】

